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Прослављамо још једну годину нашег рада и постојања, увек са истим циљем - да 

образујемо, васпитавамо и инспиришемо младе људе да буду успешни, одговорни и 

примерни појединци. Радујем се успесима наших ученика на свим нивоима и из свих 

наставних предмета и вештина. Трудим се и са поносом истичем да смо у последњих 

пар година доста урадили како би наша школа била још лепша и функционалнија и  

првенствено безбедно место за све наше ученике. Само у последњих годину дана 

комплетно смо реновирали свлачионице у фискултурној сали, заменили прозоре на 

учионицама на којима то није било урађено, поставили против клизне траке на свим 

степеништима, заменили дотрајале дигиталне уређаје, опрему, кошаркашке 

конструкције смо такође заменили у школском дворишту, заменили старо осветљење 

лед сијалицама. Поред тога одобрени су нам планирани пројекти по приоритетима. 

Надам се да ћемо ускоро спровести у дело партерно уређење целог школског 

дворишта како би ученици наше школе могли да проводе и своје слободно време на 

лепом и безбедном месту.    Са задовољством радимо и трудимо се да направимо леп 

и пријатан амбијент у нашој школи у ком ће млади људи стицати потребна знања и 

вештине, осећати се безбедно и долазити са осмехом. 

РЕЧ ДИРЕКТОРА 

Милош Бранковић 
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Драгана Јовановић 4-3 Снежана Миљић 4-4 





Мој царски град Крушевац 

 

У долини где Морава тихо шуми, 

град мој стари у тишини се прими. 

Крушевац, царски, историјски дише, 

у срцу Србије песму ми пише. 

 

Замак кнеза што векове чува, 

              прича о слободи и царским данима снива. 

Лазарева црква, камен што светли, 

                     прича о борби што векове прати. 

 

Улице топле, мирис хлеба свуд, 

Људи срдачни, поштени, к
'
о мед и труд,  

детињство моје, дани без бриге, 

Крушевцу, ти си корен књиге. 

 

На твојим стазама смех још ми траје, 

звезде ми светле док се сунце каје. 

Где год да кренем, у свет пун сјаја, 

У срцу си ми ти – град мог загрљаја. 

 

 

Миа Миловановић 





Стопа по стопа метар 

Поводом „Европске ноћи истраживача“ у Научном клубу Крушевац 
одржана је радионица „Стопа по стопа метар“. Реализатори су били 
професор математике Катарина Перовић и професор историје Дарко 
Михајловић. 

Ученици четвртог разреда наше школе били су учесници ове радионице, која је била је изузетно лепо 
организована, испуњена радошћу, знањем и тимским духом. 

Недеља истраживача је прилика да се застане, удахне и посматра свет очима детета – пуним боја, 
покрета и чудеса. 

Хвала свима који су својом енергијом и маштом улепшали овај дан! 

Ментори су биле учитељице Снежана Миљић и Драгана Јовановић. 





Ученици наше школе су у суботу, 27.09.2025. учествовали у активности „Дани 
пешачења – Корак ближе здрављу“ са својим наставницима и на тај начин 
начинили први корак ка бољем здрављу са пређених 8км стазе. Ученици су 
се забавали, дружили, били на свежем ваздуху и понешто научили о 
биљкама.  



ДЕЧИЈА НЕДЕЉА 
(6.-12. октобра 2025. године) 

Под слоганом,,Имам права да се играм,да се смејем ,маштам,стварам и у бољи свет претварам”. 

Програм активности: 

6.10.2025. Понедељак 

• Упознавање са значајем Дечије недеље и дечијим правима (звучна емисија) 

• Интерактивна радионица „ Детињство између права и дужности“ (сви ученици у оквиру својих одељења – ЧОС)-
Израда паноа:Поруке за родитеље,,Речи које срце лече” 

• Радионица „У туђим ципелама“ – 2. разред у сарадњи са Клубом за младе 

• Дечији вашар – ученици од 1 – 4. разреда 
7.10.2025. Уторак 

• „Тамо где креде праве чуда“,цртање по школском дворишту -ученици 1.разреда и продуженог боравка-,,Први 
корак уз осмех”,поклони за ђаке прваке-ученици 3.разред 

• Предавање Завода за јавно здравље на тему „Здрава храна“ – ученици 2 и 4. разреда (13 : 30 , школска медијатекa)-
,,Залогај здравља за мог друга”прављење здраве ужине у оквиру одељења,ученици од 1.до 4.разреда-
Презензација на тему,,Како се заштитити на интернету и коме се обратити за помоћ“,ученици 6.разреда са својим 
наставницима за ученике млађих разреда 

8.10.2025. Среда 
-Фестивал дечијег стваралаштва на тему,,Весела јесен”,пуштање змајева и балона,ученици 2.и 4.разреда 
-Изложба радова од јесењих плодова,ученици 1.и 3.разреда. 
-Изложба радова,,Јесење занимације,ученици из продуженог боравка 
-Интерактивна радионица на тему,,И деца имају реч”, -Ђачки парламент 

9.10.2025. Четвртак 

• Приредба поводом пријема првака у Дечији савез – ученици 3. разреда 

• Спортски дан „Играмо се и вежбамо“ – активност током дана у школском дворишту 

• Изложба радова на тему „Стварам и у бољи свет претварам”,литерална и ликовна секција 4.разред-,,Креативна 
радионица на тему,,Нит пријатељства у сваком чвору”,израда наруквица од конца -ученици 

10.10.2025. Петак 

• Пријем првака у школску библиотеку-Дечији вашар за ученике од 1.до 4.разреда-Луткарска представа за ученике 
првог разреда,,Шума живот занчи”.припремају ученици из продуженог боравка 

• Хуманитарна акција,,Друг другу” 

• Избор најлепше учионице 
11.10.2025. Субота 
-Позоришна представа,,Чаробњак из Оза “,Позориште Крушевац у 12 часова. 

12.10.2025. Недеља 

• Дечији фест „ Природни изазов-Тимски дух у природи“ у организацији Спортског Удружења „Дивљи зец“ (Багдала, 
12 часова) 











Поводом обележавања Дечије недеље,данас је у Мозаик сали зграде Градске управе уприличен пријем за 
најмлађе суграђане.Деца су имала прилику да се друже,разговарају са представницима локалне самоуправе и 
представе кроз кратке 
рецитације,песме и цртеже.Угостиле су нас заменица градоначелника Снежана Радојковић и помоћница 
градоначелника Снежана Алексић. Хвала на позиву и радо ћемо се одазивати оваквим активносима и убудуће.У 
ГОСТЕ СЕ НЕ ИДЕ, ПО БОНТОНУ, ПРАЗНИХ РУКУ ПА СМО И МИ ОДНЕЛИ НА ПОКЛОН НАШЕ ЦРТЕЖЕ СА 
ДАНАШЊЕГ ЧАСА, НА ТЕМУ „МАШТАМ, СТВАРАМ“.  



Поводом обележавања Дана нашег града, у присуству 
представника локалне заједнице, најмлађи ученици наше 
школе (I/3 и I/4 одељење), на челу са директором и својим 
учитељицама, положили су цвеће на спомен-обележје 
испред школе.  



Драмска секција 

Глумци ,,Мезимци"- Тадија Стојановић, Никола Митровић,Влада 
Грујић,Нина Здравковић, Никола Митровић и Алекса Радмановац 
вредно раде на драматизацији народне новеле,,Дјевојка цара 
надмудрила" .У режији им помаже наставница српског језика, Ивана 
Бекрић, за музику је задужена наставница музичког Данијела Живић, а 
за сценографију су се побринули наставници ликовне културе- 
Маријана Весић и Владимир Мијајловић. 
Представа ће бити премијерно приказана 18.априла на свечаној 
академији поводом обележавања Дана школе. 

Андреа Анђелић 5-3 



Предавање „Заштита од пожара“ за 
ученике трећег разреда 

Ватрогасно-спасилачка служба одржала је предавање о безбедности деце у ванредним ситуацијама. 

Предавање из области 
превенције вршњачког насиља у 

стварном и виртуелном свету 



Заједно и безбедно кроз детињство 

Предавање за ученике 8. разреда о томе како да безбедно прославе 
малу матуру реализовали су запослени ПУ Крушевац. Ученицима је 
ово активност из пројекта „Заједно и безбедно кроз детињство“.  



Предавање и радионица за ученике 1. разреда у Основној школи „Доситеј Обрадовић“ 17. 10. 
2025. године. 
Уз подршку Локалног плана активности града Крушевца и Удружења здравствених радника 
„Кнегиња Милица“.  



У оквиру месеца посвећеној здравој исхрани ученици наше школе били су 
данас учесници Фестивала здраве хране који су организовали КЦ Крушевац, 
Удружење биолога Крушевац и компанија „Nestle“.Фестивал је био посвећен 
подизању свести о здравој исхрани код деце и одраслих. Похвала за тимски 
дух и сарадњу, као и сваку научену вештину!Да порасту мала деца, потребна 
је ЗДРАВА храна!Хвала ученицима који свесрдно подржавају акцију ПРОМЕНИ 
СТАВ – БУДИ ЗДРАВ!!Здравље је наше највеће богатство.  



Дан борбе против трговине људима 

Европска Kомисија је 2007. године прогласила 18. Октобар за Дан 
борбе против трговине људима. Од тада се у свим земљама 
чланицама ЕУ организују активности на националном нивоу којим 

Безбедност деце у саобраћају 



ФЕСТИВАЛ НАУКЕ ПОД НАЗИВОМ „ДЕЧИЈИ 
НАУЧНИ ПЛЕС“ 

УЧЕНИЦИ ЦЕЛОДНЕВНЕ НАСТАВЕ ,ОДЕЉЕЊА 2/1,НАШЕ ШКОЛЕ ИМАЛИ СУ ЧАСТ ДА СА СВОЈИМ 
УЧИТЕЉИЦАМА,ПЕДАГОГОМ И ДИРЕКТОРОМ ШКОЛЕ БУДУ ГОСТИ У ВРТИЋУ „БИСЕРИ“. ОВАЈ ПОСЕБАН СУСРЕТ ЈЕ 
БИО ПРИЛИКА ДА УЧЕСТВУЈУ У ФЕСТИВАЛУ НАУКЕ ПОД НАЗИВОМ „ДЕЧИЈИ НАУЧНИ ПЛЕС“. 

НА ФЕСТИВАЛУ СУ СЕ ПРЕДСТАВИЛИ РАЗНОВРСНИ НАУЧНИ ПРОЈЕКТИ И КРЕАТИВНЕ АКТИВНОСТИ КОЈЕ СУ 
ОДУШЕВИЛЕ СВЕ ПРИСУТНЕ. УЧЕНИЦИ СУ ИМАЛИ ПРИЛИКУ ДА ПОКАЖУ СВОЈЕ ЗНАЊЕ И ВЕШТИНЕ, КАО И ДА СЕ 
ЗАБАВЕ КРОЗ ПЛЕС И ИГРУ, УЗ ИНТЕРАКЦИЈУ СА ВРШЊАЦИМА ИЗ ВРТИЋА. 



Хемија и магија. Ученици су за време часа хемије изводили необичне експерименте и правили сапуне уз 
помоћ и подршку дипломираног инжињера Милоша Александрића из удружења Хемијско сапунска 
лабораторија Мелиса и у оквиру пројекта Чарапански  врт , ЛАП за децу који финансира град Крушевац. 
Наставница хемије Латинка Милојевић.  



Дан толеранције и Светски дан детета у 
вртићу Голуб мира 

Поводом Дана толеранције и Светског дана детета, у вртићу „Голуб мира“ ученици и учитељице 
четвртог разреда, директор и педагог присуствовали су маскенбалу и квизу под називом „Сва деца 
света“.  



Дан толеранције и Светски дан детета у Геронтолошком 
центру 

Поводом Дана толеранције и Светског дана детета, у Геронтолошком центру ученици и 
учитељице четвртог разреда, директор и педагог присуствовали су пригодној приредби. Својим 
песмама, рецитацијама и дружењем улепшали су дан бакама и декама, доневши им радост, 
осмехе и топлу атмосферу.  



Набавка кошаркашких конструкција 

Програмом расподеле инвестиционих средстава у Министарству просвете за 2025. годину, по програмској 
активности – модернизација инфраструктуре установа основног образовања, на који је наша школа конкурисала 
својим пројектом, пројекат је одобрен и наша установа је добила средства у укупном износу од 312.000 динара (са 
ПДВ-ом) у сврху реализације пројекта „Набавка кошаркашких конструкција“. 

Захваљујући овој инвестицији, наша школа добила је нове, савремене кошаркашке конструкције, што ће омогућити 
ученицима знатно боље услове за бављење спортом. Побољшани спортски простор допринеће развоју моторичких 
вештина, већој мотивисаности за физичке активности и стварању здравих навика код ученика. 



Борба против трговине људима 

Борба против трговине људима 4. и 5. децембра у шест одељења 2. 4. и 6. разреда бивша ученица наше 
школе и волонтер Црвеног крста Сара Томић одржала је радионице са овом темом.  



У сусрет предстојећим празницима одржан је новогодишњи маскембал у нашем граду. Част су имали 
ученици наше школе 2/3 и 2/4 са својим учитељицама. Деца су била маскирана у креативне костиме, а 
простор је био лепо окићен у празничном духу. Весела атмосфера, смех и музика учинили су овај догађај 
посебним и незаборавним за сву децу нашег дивног града. СРЕЋНИ ПРАЗНИЦИ.  



Новогодишња приредба четвртака  
за предшколце 

Ученици 4. разреда приредили су са својим учитељицама свечану новогодишњу приредбу за 
предшколце вртића „Голуб мира“, „Бисери“ и „Владо Јурић“. Кроз песму, игру и рецитације, 
малишани су уживали у празничној атмосфери и дружењу које је донело осмехе и радост у 
сусрет Новој години.  



Мађионичарска представа и новогодишњи 
маскенбал 



У уторак, 27. јануара, у нашој школи обележена је школска слава Свети Сава у присуству великог броја гостију. 
Свечаности су присуствовали представници локалне самоуправе, свештеници града Крушевца, родитељи, ученици и 
наставници. Добродошлицу гостима пожелео је директор школе, Милош Бранковић. Колачар за ову годину била је 
Даница Ћирковић Живојиновић која је колачарство предала Ненаду Николићу са породицом. Након сечења славског 
колача, уследио је програм који који је припремила Даница Ћирковић Живојиновић са својим ученицима, као и 
додела награда најбољим ученицима.  



 

1.Како се осећаш поводом награде? 

-Веома сам поносан на себе и ова награда ми пуно значи као доказ да се труд исплати. 

2. Ко ти је био највећа подршка? 

-Највећа подршка био ми је отац , помагао ми је да се спремим за такмичења и веровао у 

мене. 

3. Да ли је тешко припремити се за такмичења? 

- Припрема за такмичење  захтева доста времена рада и упорности. 

4. Шта планираш да упишеш? 

-Планирам да упишем Гимназију—природни смер. 

5. Шта ћеш памтити из основне школе? 

-Из основне школе ћу највише памтити наставнике, другаре  и све оно што чини ђачки живот. 

6.Шта планираш у будућности? 

-Планирам да завршим факултет и да се бавим научним радом. 

7. Порука за будуће генерације? 

-Учите, откривајте нови свет, дружите се, будите добри људи и верујте у своје снове. 

Срећа прати храбре!!! 

Интервју радили: 

Никола Судимац 8-2 

Андреј Станковић 8-2 

 



Данило Лужњанин  1-1 

Тара Зајић 1-1 

Вељко Вучковић 1-2 

Мартина Милошевић 1-2 

Ленка Антић 1-3 

Страхиња Ничин 1-3 

Ана Пуношевац 1-4 

Андреј Добросављевић 1-4 

Лена Ђорђевић 2-1 

Лука Стојадиновић 2-1 

Коста Стојановић 2-2 

Павле Даниловић 2-2 

Милица Јевремовић 2-3 

Уна Крстовић 2-3 

Константин Минић 2-4 

Неда Петровић 2-4 

Лена Јовановић 3-1 

Ђорђе Аврамовић 3-1 

Јана Ђорђевић 3-2 

Миња Милетић 3-2 

Коста Јанковић 3-3 

Лара Миленковић 3-3 

Емилија Николић 3-4 

Мила Николић 3-4 



Љиљана Павловић 4-1 

Петар Лалић 4-1 

Маша Пекић 4-2 

Вељко Петровић 4-2 

Витомир Шошић 4-3 

Лара Радовојевић 4-3 

Никола Миљковић 4-4 

Софија Стефановић 4-4 

Лана Стевановић 5-1 

Срна Миленковић 5-1 

Дамјан Јовановић 5-2 

Јаков Петковић 5-2 

Урош Стефановић 5-3 

Вујадин Југовић 5-3 

Јована Милосављевић 5-4 

Тадија Стојановић 5-4 

Лола Васић 6-1 Лена Станојловић 6-2 Видак Миљковић 6-3 Михајло Ордић 6-4 



Марко Мацић 7-1 

Дуња Димитријевић 7-1 

Дуња Миленковић 7-2 Ена Шошић 7-3 Лена Петровић 7-4 

Ива Вучковић 8-1 Никола Судимац 8-2 Тадија Минић 8-3 Миона Јанићијевић 8-4 

Марко Балтић 8-3 Светосавци 2025/2026 











ФИЗИЧКО И ЗДРАВСТВЕНО ВАСПИТАЊЕ – СТОНИ ТЕНИС – ОПШТИНСКО  

Ученик Разред Награда Наставник 

Лена Савић 6 II Н. Јовковић 

ФИЗИЧКО И ЗДРАВСТВЕНО ВАСПИТАЊЕ – ЕКИПНО  

Спорт Општинско Окружно Међуокружно Државно Наставник 

Мали фудбал – дечаци 1.место 3.место   С.Башић 

Мали фудбал – девојчице 1.место 1.место   H.Јовковић 

Кошарка 1.место 1.место   H.Јовковић 

Рукомет-дечаци 2.место    Н.Јовковић 

Рукомет-девојице 1.место    Н.Јовковић 

Одбојка      

Градско, окружно и државно првенство у пливању – Проф.физ.вас. Слободан 
Башић 

 

Име и презиме Разред Дисциплина Градско-место Окружно-место 
Државно-
место 

Ђорђе 
Стефановић 

3. леђно 50м 1. место 1. место   

Лазар Станојевић 3. краул 50м 1. место 1. место   

Николина 
Михајловић 

3. леђно 50м 2. место 2. место   

Ана Јараковић 3. краул 50м 3. место 3. место   

Катарина 
Станојевић 

6. леђно 50м 2. место 2. место   

Алекса Петровић 8. прсно 50м 1. место 1. место   

Ђорђе Јовановић 8. леђно 50м 1. место 1. место   

Андреј Станковић 8. краул 50м 2. место 2. место   

НЕМАЧКИ ЈЕЗИК – ОПШТИНСКО ТАКМИЧЕЊЕ  

Ученик Разред Награда Наставник 

Јан Хорват 7.р III М Дејановић 

ИНФОРМАТИКА И РАЧУНАРСТВО – ОПШТИНСКО  

Име и презиме Разред Награда Наставник 

Вељко Грујић 8.р II Љ.Лукић 

Марко Балтић 8.р похвала Љ.Лукић 



МАТЕМАТИКА-ОПШТИНСКО ТАКМИЧЕЊЕ  

Ученик Разред Награда Наставник 

Јанко Весић 3.р II Г.Станковић 

Тијана Николић 3.р III Г.Станковић 

Калина Ракић 3.р III С.Сабљић 

Мила Николић 3.р похвала Г.Станковић 

Елеонора Томић 3.р похвала Г.Радоичић 

Ђорђе Никић 3.р похвала Г.Радоичић 

Петар Понушевац 3.р похвала С.Сабљић 

Софија Стефановић 4.р II С.Миљић 

Матеја Петровић 4.р II В.Стојановић 

Маша Пекић 4.р III В.Стојановић 

Витомир Шошић 4.р III Д.Јовановић 

Андрија Радевић 4.р III В.Стојановић 

Искра Стојановић 4.р III Д.Спужић 

Вук Ђидић 4.р похвала Д.Спужић 

Василије Ђорђевић 4.р похвала Д.Спужић 

Никола Миљковић 4.р похвала С.Миљић 

Софија Ристић 4.р похвала С.Миљић 

Урош Стефановић 5.р I Н.Рибаћ 

Влада Грујић 5.р II Ј.Милојевић 

Лана Станојловић 5.р III Н.Рибаћ 

Вујадин Југовић 5.р похвала Н.Рибаћ 

Виктор Златковић 5.р похвала Н.Рибаћ 

Видак Миљковић 6.р III Ј.Милојевић 

Соња Марјановић 6.р похвала Ј.Милојевић 

Марко Мацић 7.р похвала С.Аранђеловић 

Марко Балтић 8.р III Ј.Милојевић 

Тадија Минић 8.ф похвала Ј.Милојеви 



ЕНГЛЕСКИ ЈЕЗИК – ОПШТИНСКО ТАКМИЧЕЊЕ  

Ученик Разред Награда Наставник 

Михајло Јевтић 7.р I Д.Ћирковић 

Михајло Шљивић 7.р II Д.Ћирковић 

Василије Малинић 7.р III Д.Ћирковић 

Милица Марић 8.р II М.Милосављевић 

Марко Балтић 8.р II М.Милосављевић 

Тадија Минић 8 р III М.Милосављевић 

ФИЗИКА – ОПШТИНСКО ТАКМИЧЕЊЕ  

Име и презиме Разред Награда Наставник 

Соња Марјановић 6.р III Н.Ђолић 

Емилија Милеуснић 6.р III Н.Ђолић 

Марко Мацић 7.р III Н.Ђолић 

Јован Шиљић 7.р похвала Н.Ђолић 

Марко Балтић 8.р III Н.Ђолић 

Тадија Минић 8.р похвала Н.Ђолић 

СРПСКИ ЈЕЗИК – ОПШТИНСКО ТАКМИЧЕЊЕ  

Име и презиме Разред Награда Наставник 

Урош Стефановић 5.р I Т.Панић 

Теодора Петровић 5.р II И.Бекрић 

Софија Бекрић 5.р II И.Бекрић 

Тадија Стојановић 5.р III И.Бекрић 

Никола Митровић 5.р III И.Бекрић 

Вујадин Југовић 5.р III Т.Панић 

Ива Вучковић 8.р II М.Лукић 



МАТЕМАТИКА – ОКРУЖНО ТАКМИЧЕЊЕ  

Име и презиме Разред Награда Наставник 

Андрија Радевић 4.р III В.Стојановић 

Вук Ђидић 4.р похвала Д.Спужић 

Маша Пекић 4.р похвала В.Стојановић 

Витомир Шошић 4.р похвала Д.Јовановић 

Урош Стефановић 5.р II Н.Рибаћ 

Вујадин Југовић 5.р III Н.Рибаћ 

Влада Грујић 5.р III Ј.Милојевић 

Лена Стевановић 5.р похвала Н.Рибаћ 

Неда Марић 5.р похвала Ј.Милојевић 

Виктор Златковић 5.р похвала Н.Рибаћ 

Соња Марјановић 6.р похвала Ј.Милојевић 

Марко Мацић 7.р похвала С.Аранђеловић 

Марко Балтић 8.р II J.Милојевић 

Тадија Минић 8.р похвала Ј.Милојевић 

НЕМАЧКИ ЈЕЗИК – ОКРУЖНО ТАКМИЧЕЊЕ  

Ученик Разред Награда Наставник 

Јан Хорват 7.р III М.Дејановић 

БИОЛОГИЈА – ОПШТИНСКО ТАКМИЧЕЊЕ  

Име и презиме Разред Награда Наставник 

Јована Милосављевић 5.р I В.Живковић 

Никола Митровић 5.р I В.Живковић 

Срна Миленковић 5.р II В.Живковић 

Теодора Петровић 5.р II В.Живковић 

Емилија Милеуснић 6.р II В.Живковић 

Кристина Стевановић 6.р II В.Живковић 

Матеја Томић 7.р III В.Живковић 

Ива Вучковић 8.р III С.Лабан 



ХЕМИЈА – ОПШТИНСКО ТАКМИЧЕЊЕ  

Име и презиме Разред Награда Наставник 

Марко Мацић 7.р I Л.Милојевић 

Ена Шошић 7.р III Л.Милојевић 

Јован Шиљић 7.р III Л.Милојевић 

Вучковић Ива 8.р I Л.Милојевић 

ЕНГЛЕСКИ ЈЕЗИК – ОКРУЖНО ТАКМИЧЕЊЕ  

Име и презиме Разред Награда Наставник 

Михајло Шљивић 7.р II Д.Ћирковић 

Михајло Јевтић 7.р III Д.Ћирковић 

Василије Малинић 7.р III Д.Ћирковић 

Милица Марић 8.р III М.Милосављевић 

ФИЗИКА – ОКРУЖНО ТАКМИЧЕЊЕ  

Име и презиме Разред Награда Наставник 

Соња Марјановић 6.р III Н.Ђолић 

Марко Мацић 7.р III Н.Ђолић 

СРПСКИ ЈЕЗИК – ОКРУЖНО ТАКМИЧЕЊЕ  

Име и презиме Разред Награда Наставник 

Урош Стефановић 5.р II Т.Панић 



Пројекат: Подршка социјалној инклузији у Србији 

Данас, 06. 02. 2026. године, у нашој школи одржана је радионица „Да нам антидискриминација буде 
инспирација“. Радионици су присуствовали координатори тимова три школе: ОШ „Доситеј Обрадовић“, ОШ „Вук 
Караџић“ и ОШ „Свети Сава“. 

Радионице је реализовао Центар за интерактивну педагогију. Водитељи: Јасмина Николић, просветни саветник, 
Београд и Драгана Оцокољић, просветни саветник, Крагујевац. 



Сарадња вртића „Бисери“ и ОШ „Доситеј Обрадовић“ на 
пројекту „Ипак се окреће“ 

У оквиру пројекта „Ипак се окреће“ реализована је сарадња вртића „Бисери“ и ОШ „Доситеј Обрадовић“. 
Експерименте је изводила наставница хемије Латинка Милојевић.  



Школа скијања на Копаонику 

Град Крушевац, у сарадњи са Спортским центром, традиционално организује школу скијања на Копаонику за 
ученике основних и средњих школа. 

Данас, у уторак, 17. 2. 2026. године, ученици наше школе присуствовали су школи скијања, где су научили 
основне елементе скијања и понели предивне утиске. 

Ученике је пратио наставник физичког и здравственог васпитања, Никола Јовковић. 



Државно такмичење „Дабар“ успешно 
одржано у нашој школи 

У недељу, 22. марта, у нашој школи одржано је државно такмичење „Дабар“, које је окупило чак 150 
ученика из различитих крајева наше земље. Ово престижно такмичење из области информатике и 
логичког размишљања пружа ученицима прилику да покажу своје знање, сналажљивост и 
креативност кроз занимљиве задатке. 

На почетку такмичења учеснике је поздравио директор школе Милош Бранковић, пожелевши им пуно 
успеха и добре резултате. 



Ликовни рад ученика Николе Митровића 

Ликовни рад ученика Николе Митровића (5/4) прошао је изложбу у школи цртања „Контраст“ и налази 
се у центру града, код Дома синдиката, на аутобуском стајалишту.  



Предавање о саобраћају за ученике седмог разреда 

Ученицима седмог разреда наше школе у понедељак, 23. 3. 2026. године, одржана су предавања 
представника Полицијске управе о саобраћају. На крају предавања, уз Kahoot квиз, ученици су утврдили и 
проверили своје знање стечено током предавања.  



Дигитални свет у мојим рукама – дигитална авантура 

Данас, 02. 04. 2026. године, у нашој школи одржан је школски ниво такмичења „Дигитални свет у мојим 
рукама – дигитална авантура“, на коме су учествовали ученици четвртог разреда наше школе. 

Такмичење им омогућава да на подстицајан начин покажу знања и вештине из три наставне области: 
Дигитално друштво, безбедно коришћење дигиталних уређаја и алгоритамски начин размишљања. 



У сусрет Васкрсу – радост стварања и заједништва 

У духу најрадоснијег хришћанског празника, ученици четвртог разреда и предшколци вртића „Голуб мира“ 
удружили су снаге у креативној радионици под називом „У сусрет Васкрсу“. Ова лепа активност била је прилика да 
деца, кроз игру, дружење и маштовито изражавање, осете празничну атмосферу и значај заједништва.  



Кошаркаши наше школе освојили прво место на окружном 
такмичењу 

Успех наших ученика на градском првенству у рукомету 

На градском првенству у рукомету за основне школе, наши ученици су остварили веома добре резултате. 
У конкуренцији девојчица, ученице наше школе освојиле су прво место и избориле пласман на окружно такмичење, 
док су у конкуренцији дечака ученици наше школе освојили друго место.  



Градско првенство у футсалу (малом фудбалу) 

На градском првенству у футсалу (малом фудбалу) екипа наше школе освојила је прво место и остварила 
пласман на окружно такмичење  

Општинско такмичење у малом фудбалу – девојчице 

Ученице наше школе освојиле су прво место у малом фудбалу!  



Кошаркаши наше школе освојили прво место на општинском 
такмичењу 

Кошаркаши наше школе освојили су прво место на општинском такмичењу и остварили пласман на окружно 
такмичење. Наставник Никола Јовковић.  

Окружно такмичење у малом фудбалу-девојчице 

Ученице наше школе освојиле су прво место на окружном такмичењу у малом фудбалу одржаном у 
Варварину. Овим изванредним успехом, наша школа се пласирала на међуокружно такмичење. Наставник: 
Никола Јовковић.  



Женска рукометна екипа прва на 
окружном такмичењу 

Ученице наше школе освојиле четврто место на 
Првенству Србије у рукомету 



Градско и окружно такмичење у пливању 

• Лазар Станојевић, ученик 3. разреда, освојио је 1. место на градском и 1. место на окружном првенству у 
дисциплини краул 50м. и обезбедио учешће на државно првенство. 

• Андреј Станковић, ученик 8. разреда, освојио је 2. место на градском и 2. место на окружном првенству у 
дисциплини краул 50м. 

• Алекса Петровић, ученик 8. разреда, освојио је 1. место на градском и 1. место на окружном првенству у 
дисциплини прсно 50м. и обезбедио учешће на државно првенство. 

• Ђорђе Стефановић, ученик 3. разреда, освојио је 1. место на градском и 1. место на окружном првенству у 
дисциплини леђно 50м. и обезбедио учешће на државно првенство. 

• Николина Михајловић, ученица 3. разреда, освојила је 2. место на градском и 2. место на окружном првенству у 
дисциплини леђно 50м. 

• Катарина Станојевић, ученица 6. разреда, освојила је 2. место на градском и 2. место на окружном првенству у 
дисциплини леђно 50м. 

• Ђорђе Јовановић, ученик 8. разреда, освојио је 1. место на градском и 1. место на окружном првенству у 
дисциплини леђно 50м. и обезбедио учешће на државно првенство. 

• Ана Јараковић, ученица 3. разреда, освојила је 3. место на градском и 3. место на окружном првенству у 
дисциплини краул 50м. 



Првенство Шумадије и Поморавља 2026.Државно првенство 

Ученица одељења 7-2, Катарина Божовић, освојила је прво место и пехар као најбоља боксерка појединачно на 
„Првенству Шумадије и Поморавља 2026“. Државно првенство бронзана медаља 



    Лола Стојановић 2-1  

Лазар Стојановић 3-1  Међунарпдно 

пливачки турнир Делфин 3.место 

Витомир Шошић, Шах 

Ђорђе Стефановић, пливање 

Емилија Милеуснић 6-2  

World cup Serbia open 



Андреј Николић,  ученик 6/3 одељења, члан је фудбалског клуба 

"Трајал-Дуел". Фудбал тренира од своје 6.године.Свој таленат и 

посвећеност потврдио је бројним запаженим резултатима. Са 

екипом је освојио 1.место у Градској лиги Расинског округа 

2025.године.Исте године је на Државном првенству "Мини—Макси 

лиге" заузео 2.место и тако понео титулу вицешампиона.Посебно се 

издвајају и освојена прва места на  новогодишњем турниру у 

Трстенику,Регионалном турниру у Јагодини,Kупу пријатељства у 

Брусу и многим другим турнирима. 

Моје име је Ђорђе Савковић, ученик сам 6/3 одељења. 

Почео сам да тренирам фудбал још као мали са три године у свом првом 

тиму, СФ Либеро Kидс. Тамо сам направио прве кораке на терену и заволео 

фудбал, који је за мене постао више од игре. Играли смо на бројним 

турнирима, путовали у различите градове и често се враћали као 

победници, са осмехом и пехарима у рукама.  

Од прошле сезоне тренирам у Фк Дуел Јуниорс . Ту сам постао сигурнији у 

себе и још више напредовао. Најчешће играм на позицији десног крила, где 

сам брз као ветар, али могу да играм и као предњи везни играч, где 

покушавам да будем “мозак” екипе 

Ове зиме смо учествовали на много турнира и скоро са сваког смо се 

вратили са медаљом. У Александровцу сам проглашен за најбољег играча и 

освојио сам пехар. У Трстенику сам у полуфиналу дао важан гол за 

изједначење, а затим био сигуран у извођењу свих 12 пенала. У финалу смо 

победили и освојили пехар – тај турнир ми је остао у посебном сећању, као 

доказ да се труд и рад увек исплате. 

Следеће сезоне прелазим у ФK Траyал Kрушевац и верујем да ме тамо чекају 

нови изазови и још већи успеси. Мој сан је да једног дана заиграм у неком 

великом и познатом клубу и постанем један од најбољих фудбалера на 

свету. Знам да је пут дуг, али сам спреман да га пређем корак по корак, јер 

се снови остварују онима који верују и никада не одустају. 



Данијела Томић 8-4 Јелена Милојевић 8-3 

Данијелa Живић 8-1 Тања Павловић 8-2 







Ускрс кроз очи младих 

Ускрс је за мене један од најлепших празника. Тада се окупљамо са породицом и сви смо срећни. 

Највише волим кад фарбамо јаја, јер тада можемо да будемо креативни и користимо разне боје и украсе. Увек 
се трудим да моје јаје буде најлепше. После тога долази најзанимљивији део, а то је такмичење чије је јаје 
најјаче. Тада се сви смејемо и навијамо једни за друге. Понекад победим, а понекад изгубим, али је најважније 
да се добро забавимо. 

На Ускрс волим и то што проводим више времена са својом породицом. Ручамо заједно, причамо и уживамо у 
лепом дану. Такође, драго ми је што тих дана нема школе, па могу да се одморим и играм са другарима. 

За мене је Ускрс празник радости, дружења и лепих успомена. Зато га сваке године са узбуђењем једва чекам. 

Јаков Петковић 5/2 

Лепше искуство нисам имала -(Леп дан у Београду за такмичење) 
У петом разреду ишла са на државно такмичање из технике и 
технологије  
 са наставницом Љиљаном Лукић.Такмичење је било на Новом 
Београду. 
Гледала сам  кроз прозор минибуса, све нервозна и узбуђена, два дана без родитеља 
као мала екскурзија. 
Пракитчан део није био компликован,  
склопи оно, залепи ово и већ се направи фигурица. Када се све то завршило  
била сам уморна. Одсели смо у хотелу у Лединама познатом  као  
„Hollywoodland wellness”. Супер хотел, препоручујем 5 звездица! Делила сам  
собу са наставницом, попиле смо чај и легле да спавамо. Сутрадан нисам  
имала толико обавеза па смо наставница и ја са другима отишли у тржни  
центар „Ушће“. Дечаци су одмах дотрчали до Mcdonald’sa. Што ме није чудило. Док су 
они јели, другарица коју сам упознала и ја смо шетале и  
разгледале. Купиле неке ситнице и вратиле се. Тада сам видела свог брата од  
тетке! Наставница је дозволила да будем са њим док не стигну резулатати.  
Биле је забавно, отишли смо у кафић и пијуцкали сокић. Сат времена је  
прошло, вратио ме брат и уз то упознао моју наставаницу. Решења су стила и  
нисам била толико разочарана. Била сам 36-a од 70-ак деце. Док су други  
остали у универзитет „БК“, наставаница и ја смо шетале поред реке Саве. Било  
је ветровито, али не онолико колко сви причају да јесте. Вратили смо се у  
Мини-бус и отишли кући. 
Ово је било ново, једниствено искуство за мене, лепо сам се провела и надам  
се да ће и други имати овакве прилике. 

Соња Марјановић 6/2 



Ускрс кроз очи младих 

Прво на шта помислим када споменем Ускрс је украшавање јаја. То је један од најзабавнијих догађаја везаних 
за овај велики празник. Нестрпљив сам да видим како ћемо их украсити ове године. 

Најлепше је када се цела породица окупи и учествује у свим обичајима. Тада ме преплави осећај топлине у 
срцу. Када се мама и ја вратимо из продавнице носећи пуно боја, сви смо узбуђени и спремни за украшавање. 
Волимо да користимо различите фарбе, стикере, али и листове и цветове који остављају предиван отисак на 
јаје. 

Ја волим да мешам боје: на пример, горњи део јајета офарбам у наранџасто, доњи у зелено, а средину у плаво. 
Моја мама воли да лепи цирконе и сребрне и златне украсе. Тако је свако јаје јединствено и интересантно. 
Наравно, увек прво офарбамо црвено јаје, чувар куће, који нас штити од зла. Њега чувамо целе године, до 
следећег Ускрса. На крају, напунимо корпице шареним јајима и дивимо се њиховој лепоти. 

Петак пре овог празника се назива Велики петак. То је најтужнији дан јер обележава смрт Исуса Христа. Тада се 
пости и не пушта се гласно музика. Када дође недеља, једни друге поздрављамо речима „Христос Васкрсе!“, а 
одговарамо са „Ваистину Васкрсе!“. Кућа мирише на врућу погачу и укусне милипроте. Сви смо весели, 
разговарамо и шалимо се. 

Тог дана обавезно посетим бабу и деду, где ме чекају укусни ћевапи и пита са месом. Ове године ће бити први 
Ускрс мојој секи. Занима ме хоће ли знати да куцка јаја и хоће ли нам сметати у украшавању. Куцкање јаја са 
породицом и пријатељима је најзабавнији део. Волим када победим, иако нисам баш љубитељ куваних јаја. 
Наравно, радујем се и распусту који тада имамо, јер пуно времена могу да проведем напољу са другарима. 

Ускрс је и тужан и срећан празник. Тужан је због Христове смрти, а срећан због његовог васкрсења. Одваја нас 
од телефона и зближава са породицом и пријатељима, а то је веома важно. 

Дамјан Јовановић 
ОШ „Доситеј Обрадовић“ Крушевац, одељење V2 

Крај једног дивног периода 
Дошао је крај једног лепог и посебног периода у мом животу. Завршавам четврти  
разред и осећам како ми је срце помало тужно, али и пуно лепих успомена. Све је прошло  
тако брзо, а било је пуно дивних тренутака које никада нећу заборавити. 
Сећам се свог првог дана у школи. Била сам стидљива и помало уплашена, али сам  
убрзо упознала своје другаре. Почели смо да се дружимо, смејемо и помажемо једни  
другима. Сваки дан у школи био је посебан, јер смо заједно учили, играли се и стварали  
успомене. Наша учионица била је место где сам се осећала срећно и сигурно. Ту сам  
научила много тога, али и колико је важно имати праве другаре. Посебно место у мом  
срцу има наша учитељица Драгана. Она је драга и мила, баш као што јој и име каже.  
Никада нећу заборавити дан када сам се на рекреативној настави спотакла и повредила.  
Болело ме је и била сам уплашена, али њен мио и топао поглед у трену су ми ублажили  
бол и вратили осмех на лице. Увек је била нежна, стрпљива и пуна разумевања. Знала је да  
нас утеши када смо тужни и да нас обрадује када успемо. Уз њу је школа била лепша и  
лакша. 
Сада, када се овај диван период завршава, осећам тугу јер се растајем од свега што  
волим. Ипак, знам да ће успомене на моју учитељицу и другаре заувек остати у мом срцу.  
Овај део мог живота увек ћу памтити са осмехом. 
*Драги прваци, школа је као једна велика авантура. Не бојте се, јер вас тамо чекају  
другари, игра и пуно лепих тренутака. 
*Најлепше успомене из школе чувају се у срцу. 
*Школа је место где не учимо само лекције, већ и како да волимо, делимо и будемо добри  
другари. 

Лара Радивојевић IV 

 



„Ускрс кроз очи младих“ 

Зиме више нема, и Ускрс сад 
Сад се спрема! На столу од прућа, 
Спрема се гозба врућа. 

У кућу долази радост и срећа, 
Због Ускрса никад већа! 

Док за столом сви су драги, 
Ускршњи зека место тражи, 
Где јаја да скрије, где ће деци 
Осмех да измами! 

Нама радост пуна, а осмех од 
Ува до ува! 

Јаја има у бојама свим, 
А мени је једно за око пало, 
Једно велико, лепо и сјајно, 
Што чува кућу од зла, то беше 
Црвено јаје што добра даје, 
То је чуваркућа што нас штити од добра и зла! 

Ђурђа Лукић 5/3 





Соња Марјановић 6-2 Ђорђе Дреновац 6-2 

Емилија Милеуснић 6-2 Софија Петровић 8-3 

Андреа Анђелић 5-3 



Дуња Тишић 6-2 

Елена Стојановић 8-3 

Софија Петровић 6-2 

Вељко Остојић 6-2 

Матија Антић 6-2 

Даница Исаиловић 6-2 



Наши пензионери- Гордана Радоичић- учитељица 

Пензија није крај већ почетак најлепшег поглавља у животу. После 37 година рада у 

школи, могу рећи да сам се бавила дивном професијом у којој се спорије стари, јер радити са 

децом значи увек бити на „извору младости“. Професија учитељ- наставник, ствара све остале 

професије.  

Свака генерација је оставила траг у мом срцу. 

Било је довољно времена за учење, али и за разговор и 

решавање проблема. Често за школу кажемо да је то и 

„школа живота“. 

 

Садашњим ђацима, ученицима одељења III-1, 

желела бих да кажем- дружите се, наставите да учите, 

истражујете и верујете у себе. Поносим се и бившим 

ученицима који су већ и родитељи. Где год да сте, 

верујем да носите оно што смо заједно учили и 

радовали се лепим тренуцима које ћемо сви памтити.  

 

Захваљујем се колегама на свим лепим 

тренуцима сарадње. Било је веома лепих тренутака 

којима сам се неизмерно радовала! 

Хвала свима!! 

Учитељица Гордана Радоичић 



Радомирка  

Алексић 

Рада Алексић, мала Рада , провела је 35 година у 

нашој школи. Увек ведра и насмејана, свакоме је 

упутила лепу реч и подршку. Памтићемо је као 

великог радника и особу која је имала мајчински 

однос према свима. 

О нама говоре само наша дела, а она су пут за 

вечност. 

 

Драган Поповић, наставник историје, напустио нас је 
17.4. 2025. год. у 86. години достојанствено и мирно као 
што је и живео. Радио је у школи 40 година. Његови 
ученици га памте као изузетног наставника који их је 
научио прво како се учи. Млађим колегама је био узор и 
подршка. Кажу историја је учитељица живота наставник 
Поповић је несебично преносио своје знање и научио 
животу многе генерације. Човек живи колико живи 
његово дело. Са осмехом на лицу и топлином у срцу се 
сећамо нашег наставника.  

Драган Поповић  



 

“Мезимац” 

Часопис ОШ”Доситеј Обрадовић” Крушевац 

Излази поводом Дана школе априла 2026.године 

osdositej.edu.rs 

mezmacdositej.wordpress.com 

Уредник: Марија Бановић , професор српског језика и књижевности 

Техничка подршка: Зоран Васић, професор технике и информатике 

Стручни консултанти: Ана Поповић Милутиновић, педагог, Саша 

Величковић, вероучитељ. 


